
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ (АНКЕТУВАННЯ) ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

ВІДДІЛЕННЯ «КОМП’ЮТЕРНА І ПРОГРАМНА ІНЖЕНЕРІЯ» 

2021 РІК  

Опитування здобувача освіти  ВСП "Криворізький фаховий коледж НАУ" щодо 

рівня професійної майстерності педагогічного (науково-педагогічного) 

працівника. 

Питання % відповідей Відповідь 

Ясність та доступність викладання навчального 

матеріалу 

86,8% Так 

2,9% Ні 

7,4% Частково 

2,9% Не можу відповісти 

Пов’язаність лекційного матеріалу з тематикою 

інших навчальних занять (практичними, 

лабораторними, семінарськими) 

73,5% Так 

8,8% Ні 

13,2% Частково 

4,4% Не можу відповісти 

Підтримка зворотного зв’язку зі здобувачами 

освіти (питання-відповідь, дискусія, діалог 

тощо) 

76,5% Так 

11,8% Ні 

8,8% Частково 

2,9% Не можу відповісти 

Задовільний темп викладання матеріалу 76,5% Так 

7,4% Ні 

13,2% Частково 

2,9% Не можу відповісти 

Формування у здобувачів освіти інтересу до 

навчальної дисципліни, що викладається 

73,5% Так 

5,9% Ні 

17,6% Частково 

2,9% Не можу відповісти 

Зрозумілість завдань під час контролю 

успішності 

77,9% Так 

5,9% Ні 

13,2% Частково 

2,9% Не можу відповісти 

Об’єктивність при оцінюванні успішності 

здобувачів освіти 

85,3% Так 

2,9% Ні 

4,4% Частково 

7,4% Не можу відповісти 

Проведення занять відповідно до розкладу 83,8% Так 

7,4% Ні 

5,9% Частково 

2,9% Не можу відповісти 

Демонстрація навчального матеріалу під час 

лекційних або практичних занять із залученням 

мультимедійних або інших засобів 

(проектор/презентації та т.п.) 

73,5% Так 

8,8% Ні 

11,8% Частково 

5,9% Не можу відповісти 



Використання елементів дистанційного 

навчання (матеріали доступні через мережу 

Інтернет, можливо спілкування з викладачем 

засобами поштового серверу тощо) 

73,5% Так 

13,2% Ні 

10,3% Частково 

2,9% Не можу відповісти 

Яким був Ваш середній бал в попередньому 

семестрі? 

25,9% 5 

20,4% 4 

22,3% 3 

Яку частку аудиторних занять Ви відвідали? 81,2% 75-100% 

11,6% 50-75% 

7,2% 25-50% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


